



石鼓书院

南岳庙会

文化强市

龙狮赛

皮影戏

全民广场舞大赛

石鼓书院大讲坛

蔡伦纪念园

■本报记者 许 珂

“现在，我们的日子过得那叫舒坦。”祖祖辈辈生活在衡阳的张桂英，自豪地向记者描绘起了身边的变化，“每周的文化广场上，文艺演出轮番登场，精彩连连；社区的周末小剧场中，群众自编自导的节目接连上演，掌声阵阵；自助图书馆里，大家惬意阅读，汲取文化营养……”

近年来，我市不断完善城乡公共文化设施，努力打造特色文化品牌，文化活动精彩纷呈，文化工作呈现出百花齐放、欣欣向荣的喜人景象。

为了将文化的触角延伸到衡阳的角角落落，今年以来，我市广搭群众参与的文化舞台，广派群众受益的文化“红包”，广送群众喜爱的文化大餐，积极开展“广场旬旬演，社区周周乐”“周末百姓剧场”“雁城市民课堂”“群文之家”

“周末快乐读书”系列品牌活动300余场次，举办“辉煌时代”2018湖南工业版画展、洪植煌书画作品展、风从广州来—清代外销艺术品展等高品质书画美术、文物展10场，完成“送戏曲进万村、送书画进万家”420场次。全新策划举办“美美衡州”群众文体品牌系列活动，紧扣“美好生活”“美丽衡阳”关键词，为省运会加油呐喊，突出文体活动本地特色，创建本土文体品牌。

如今，常宁市版画、衡阳县石市乡竹木雕、衡南县泉湖镇赶二八民俗、南岳区南岳庙会被评为“湖南省民间文化艺术之乡”；常宁市被推荐申报“中国民间文化艺术之乡”；衡南县茶市镇“图书馆分馆”特色乡镇综合文化站、祁东县归阳镇“龙灯龙舟”特色乡镇综合文化站等8个乡镇综合文化站荣获衡阳市“乡音乡韵”特色乡镇综合文化站。